

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 广西版 | 第337期 | 2025年3月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

【明慧网】二零一四年，我在一次翻墙突破互联网的封锁后，出于好奇心点击打开了明慧网，了解到原来法轮大法是高德佛法，但在中国受到残酷的迫害，甚至修炼人被共产党活摘器官高价出售，尽管如此，大法弟子们仍然坚持以“真、善、忍”原则修自己，讲真相、反迫害。出于尊重和好奇，我想了解到底是什么样的力量支撑着在残酷镇压下大法弟子仍然坚持他们的信仰。于是我阅读了李洪志师父的著作《转法轮》。从此我也走上了法轮大法这条光明的修炼大道。

修炼前，我在一家大型国企工作，由于工作特点需要倒班，值夜班不能休息。二零零五年儿子出生，我调至另一座城市工作，住集体宿舍。两地分居，休班时才能回家。由于没有家庭约束，我也随着社会潮流堕落，沾染了很多不良嗜好，喝酒、KTV、网络聊天、网络游戏……一次醉酒昏迷不醒，同事送到医院输液，出院后继续喝酒。与异性的不堪入目的聊天内容也被妻子发现，家庭处于濒临破裂的状态。祸不单行，身体也出现了状况，受腰椎间盘突出折磨，无法平躺入睡。

修炼法轮大法后，我明白了做人的真正目的是返本归真，按照宇宙特性“真、善、忍”做一个好人，更好的人。很快就将那些不良嗜好全部戒掉。特别是与酒无缘了。同事们都感到惊讶：喝了二十多年的酒，说戒就戒了！大家都感到大法的超常和威力，不但不再劝我喝酒，而且还大力支持。这一晃十年过去了，我做到了滴酒不沾。

修炼不久奇迹发生了，困扰了我近两年的腰椎间盘突出不知不觉消失了。休班时，我全力照顾家庭：岳母偏瘫了，为了方便照顾老人，妻子要接过来与我们同住，我毫不犹豫的给予支持。她看到了我



学大法后脱胎换骨的变化，不再反对我修炼，家庭环境变的更加和谐。

意想不到的，我俩都四十岁出头了，妻子怀了二胎。当时二胎政策还没有放开，我俩都在国企工作，妻子有些担心。由于修炼了法轮大法，我明白堕胎就是杀生，极力鼓励妻子把孩子生下来。

二零一五年底，我们第二个孩子出生了，是个健康漂亮的女儿。是大法挽救了她的生命。二零一六年中共的一胎化取消，二胎合法了，我们没有受到任何影响。由于两地分居，妻子独自照顾两个孩子，还要上班，非常辛苦，我只能在休班回家时才能为她分担一点家务活。

为了报答师父和大法的恩赐，证实法轮大法的美好与大法师父的伟大，破除中共谎言对世人的毒害，我和亿万大法弟子一样，走上街头发放大法真相资料。

二零一七年底和二零二一年初，我两次被警察绑架，关进同一个看守所。我坚持零口供，记得当时审讯我的警察看上去似乎也很开心，可能我的“零口供”让他们也觉的轻松了吧。当然，由于大法弟子们多年的讲真相，他们当中的大多数也明白了——大法弟子是一群好人中的好人。有一次，派出所的

一名警察对我大声说：“要信（大法）就信到底。”

由于两次体检都未通过，看守所拒绝接收，派出所警察只好把我送回工作单位。第二次要送我回去的时候，我听到看守所的一个警察说：“法轮功，真牛！这里就是关不住他。”

由于再次“出事”，单位领导无法象第一次一样继续安排我正常工作，他们请示上级领导，最后把我调回我家所在地的一家分公司从事其它工作。走前一个同事对我说：“你出了这么大的事，开会时，单位所有领导没有一个说你不好的！”我知道，这都是我按照大法“真、善、忍”做人的结果。

柳暗花明又一村！这一次工作调动恰好解决了我与妻子多年两地分居的困境。看着上高一的儿子和幼儿园的女儿，妻子脸上露出幸福的笑容，我们终于过上了其乐融融的家庭生活。

法轮大法使我由一个浑浑噩噩、迷失在名利情中不能自拔、酗酒成性的人，脱胎为一个干干净净、清清楚楚，不断提高道德标准和精神境界的修炼者，我衷心希望看到此文的有缘者，不要相信中共的弥天大谎，真正了解法轮大法，了解人生的终极目标。◇

# 广西贺州市八步区委原书记徐海浪遭恶报被查

【明慧网】近年“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，江苏省、河南省、广西壮族自治区又有三名官员遭恶报，被查等。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 一、广西壮族自治区贺州市八步区委原书记徐海浪遭恶报被查

二零二五年一月十四日广西壮族自治区消息，广西壮族自治区贺州市八步区委原中共书记徐海浪涉嫌严重违纪违法被查。

徐海浪，一九七一年七月生，广西贺州人。主要履历：二零一一年八月至二零二一年一月任中共贺州市八步区委副书记、区长，后任



八步区委书记；二零二零年，任贺州市副市长，后任贺州市委常委、副市长、宣传部部长。期间，徐海浪追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是徐海浪任贺州市八步区委书记、区长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎广东省怀集县法轮功学员夏家星二零一七年四月十二日在家中，被广西贺州市八步区警察黄勇、广西贺州市八步区“六一零”人员绑架，非法关押在八步看守所。

◎二零一五年九月份，广西梧

州市苍梧县法轮功学员张月桃、黄柳兰，去贺州市八步区发真相资料时，被恶人举报，查看监控视频查到摩托车车牌而被“六一零”绑架，劫持到贺州看守所，张月桃、黄柳兰两位被非法关押到看守所八个多月。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



# 古罗马三次大瘟疫 因何彻底消失？

公元64年，继任古罗马元首尼禄为扩建皇宫，火烧罗马城，把皇宫和阻碍皇宫扩建的、难以拆迁的居民房都烧掉了，然后嫁祸于基督徒，把基督教描绘成反社会的迷信邪教，煽动罗马民众加入迫害。大批基督徒被杀、被投入斗兽场，在罗马人的呼喊声中，被猛兽撕裂。尼禄还命令把基督徒与干草捆在一起、排绑在花园中，作为夜间游园会的火炬。

听信谎言参与迫害基督徒，古罗马帝国因此招致了大瘟疫的肆虐，尼禄也在罗马城暴动的逃亡中自杀。

继任的罗马元首们仍然延续尼禄迫害基督徒的暴政，将基督教定为非法，不相信迫害正教会给国家、给人民、给自己招来灾祸。

大瘟疫中，古罗马人无论怎么

虔诚地向他们崇拜的太阳神等诸神祈祷，都无济于事。他们把患病的亲人拖到门外或者抛尸街头，唯恐被传染，而被罗马政府迫害的基督徒们却走上街头，照顾治疗病人，向他们传播福音、做祷告。

然而令古罗马人震撼的是，瘟疫却远离这些基督徒。后来人们逐渐清醒，很多古罗马人开始改信基督教。罗马市民纷纷走出家门敬捧基督圣徒塞巴斯蒂安的圣骨进行大游行，并虔诚地向神忏悔，人们的虔诚之心，得到了神佛的谅解，从此罗马城的大瘟疫就此彻底消失了。

以史为鉴，今天中共对法轮功的迫害和古罗马政府迫害基督徒多么相像啊，神用这段历史启悟着今天的人们。今天的法轮功学员们不顾个人的安危在迫害中也走上街

头，在瘟疫流行的惶恐中，告诉人们躲避灾难的方法，那就是诚心敬念“法轮大法好，真善忍好！”，“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安。◇

